



↑毕节市首期“暑期消防夏令营”在七星关区南环路消防救援站开营。小朋友们在消防员的带领下，学习消防知识、体验消防装备操作。
陈曦 摄

这个暑假，贵州各地的孩子们假期生活丰富多彩。从非遗体验、乡村研学到科技探索、运动健身，他们在实践中学习成长，度过充实而有意义的时光。

在黔东南州雷山县望丰乡五星村，20余名孩子走进雷公山实业集团旗下的非遗车间，参加苗绣研学活动。孩子们在穿针引线、纹样勾勒中感受苗绣的灵动与温度，学习传统技艺，传承民族文化。

毕节市首期“暑期消防夏令营”在七星关区南环路消防救援站开营。孩子们在消防员带领下学习消防知识、体验装备操作，加深了对消防安全的理解，提升了自救能力，为平安假期增添保障。

黔南州平塘县“天文小镇”的“中国天眼”科普基地也迎来了研学热潮。凭借独特的科学魅力与游览体验，这里吸引了全国各地的学生。孩子们在探索星辰大海的过程中，感受科技与人文交融的魅力。

这个暑假，孩子们在玩乐中学习，在体验中成长，既放松了身心，又拓宽了视野。多彩的暑期活动，为他们的童年留下了快乐而难忘的记忆。

贵州日报天眼新闻记者 芦晓娟



暑假期间，一名小学生正在贵阳市南明区图书馆内阅读图书。赵松 摄



遵义市仁怀市体育馆内，小朋友练习散打基本功，在强身健体中充实暑假生活。
陈勇 摄



8月6日，在贵阳市中天体育未来方舟城市运动中心羽毛球馆内，孩子们热情高涨地学习打羽毛球，畅享快乐时光。
贵州日报天眼新闻记者 刘烟煊 摄

活力暑假

快乐时光

↑暑假以来，在黔南州平塘县“天文小镇”平塘国际天文体验馆内，参观的青少年儿童络绎不绝。
肖伟 摄

本版主编：李枫
本版责编：芦晓娟
版式设计：蔡桂莉



→近日，学生在黔东南州黄平县新州镇第二小学骑独轮车，畅享快乐时光。
梁文 摄



↑8月5日，黔东南州雷山县望丰乡五星村第一期暑假儿童之家苗绣研学班女童在绣平绣。谭标 摄



↑日前，铜仁市石阡县固牛山红军学校，大学生志愿者和孩子们在制作漆扇。申逸恺 摄

